

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### MINISTERIO DEL INTERIOR

**7702** *Corrección de errores de la Orden INT/309/2024, de 9 de abril, por la que se modifica el anexo 9 del Real Decreto 605/1999, de 16 de abril, de regulación complementaria de los procesos electorales.*

Advertidos errores en la Orden INT/309/2024, de 9 de abril, por la que se modifica el anexo 9 del Real Decreto 605/1999, de 16 de abril, de regulación complementaria de los procesos electorales, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 89, de 11 de abril de 2024, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 40278, en el artículo único, donde dice: «Se sustituyen los modelos AEM de constitución de la Mesa electoral...», debe decir: «Se sustituyen los modelos ACM de constitución de la Mesa electoral...».

En la página 40280, anexo 1, final de la página, donde dice:

«LOS/LAS INTERVENTOTES»

Debe decir:

«LOS/LAS INTERVENTORES»

En la página 40283, en la tercera página del anexo 2, Acta Escrutinio CERA Junta, donde dice:

«Recibidos por otras vías \_\_\_\_\_  
con el siguiente detalle por Oficina Consular:»

Debe decir:

«Recibidos por otras vías \_\_\_\_\_»